
***B A S K I J S K A   T U R A***
Španija i Francuska

BILBAO – VITORIA – PAMPLONA – SAN SEBASTIJAN – SEN
ŽAN DE LUS – BIJARIC – SANTANDER – GERNIKA 

PAKET ARANŽMAN – SVE U CENI! 

Polazak: 20. april 2023. (povratak 27. april 2023. godine)

BASKIJA – Na krajnjem severoistoku Kantabrijske obale, u podnožju Pirineja, na svojim veličanstvenim plažama,
ravnicama i zelenim brdima smeštena je Baskija. Osim manjeg francuskog dela Baskije čiji je glavni gradski cenat Bijaric,
najveći deo oblasti u kojoj žive Baskijci nalazi se u severnoj Španiji gde su smešteni veliki i izuzetni gradovi Bilbao, San
Sebiastijan, Santander, Pamplona...  U Baskiji se još uvek mogu naći mesta potpuno očuvane prirode a Baski kao narod
ponosno čuvaju svoj vrlo specifičan etnokulturni identitet kao najstariji narod Evrope. 

Bilbao je grad sa skoro 700 godina dugom istorijom, najveći je grad pokrajine Baskije i peti po veličini grad u Španiji. Važan je
industrijski centar, jedna od najvećih španskih luka i važno kulturno središte na Pirinejskom poluostrvu. Smešten je na obalama reke
Nervion, tj. na njenom ušću u Kantabrijsko more. Nastao je početkom XIV veka, od kada je razvijao važnu ulogu u trgovini, koju i
danas ima. 

Vitoria (Gasteiz na baskijiskom jeziku), jedan je od najzelenijih gradova Španije, zbog čega je 2012. godine poneo titulu „Zelena
prestonica Evrope”. Osim toga, poznat je i kao grad sa najbolje očuvanom srednjovekovnom arhitekturom u Baskiji. Osnovao ga je
Sančo VI,  kralj  Navare,  krajem XII veka.  Upravo iz tog perioda i  potiču neki od najznačajnijih građevina,  poput stare gotske
katedrale. 

San Sebastian (Donostia) još jedan mondenski biser kantabrijske obale, ujedno je i glavni grad baskijske provincije Gipuskoa.
Smešten je u slikovitoj uvali La Konča, omeđen brdima Monte Iheldo (Monte Igeldo) i Monte Urgulj (Monte Urgull), na čijem vrhu
se nalazi statua Hrista, te ga često porede sa Rio de Žaneirom. Odlikuju ga spoj tradicije, primorskog šarma i „ar nuvo” (art
nouveau) arhitekture. San Sebastian je poznat i po prestižnom međunarodnom filmskom festivalu „Zlatna školjka”. 

Pamplona se nalazi u centralnom delu istoimene kotline,  na obalama reke Arga.  Prema predanju,  grad je dobio ime po svom
osnivaču, rimskom vojskovođi Pompeju koji je ovde podigao prvo rimsko vojno naselje 75. godine pre nove ere. Danas grad ima
180.000 stanovnika i po mnogo čemu predstavlja jedan od naprednijih u ovom delu Španije. Pamplona je poznata po parkovima koji
zauzimaju prostor od pet miliona kvadratnih metara, a svakako i po čuvenoj trci sa bikovima (Encierro), tokom festivala San Fermin
u julu mesecu. Njegov duh je u romanu „Sunce se ponovo rađa” opisao i Ernest Hemingvej. 

Sen Žan De Lus  je biser francuske atlantske obale, nekada ribarsko mesto sa šarmantnim starim gradskim jezgrom. Grad odiše
spretnim spajanjem stilova toliko svojstveno južnoj Francuskoj. 

Bijaric, ekskluzivno letovalište francuske atlantske obale već dugo privlači slavne ličnosti: Napoleon III, Frenk Sinatra, Gari Kuper,
kraljica Natalija...

Santander,  glavni grad prelepe španske regije Kantabrije. Šarmantan grad,  spoj bogate prošlosti  i moderne epohe.  Grad lepih
pejzaža i atraktivnih plaža koje se protežu duž zaliva. 

Gernika je grad čije stradanje je inspirisalo Pabla Pikasa na jedno od njegovih najpoznatijih dela, istoimenu sliku. Grad je baskijski
simbol slobode. 



PROGRAM PUTOVANJA BROJ: 94, DATUM PROGRAMA 15.12.2022.: 

1. dan (četvrtak, 20. april 2023.) NOVI SAD – SUBOTICA – BUDIMPEŠTA - BILBAO Polazak autobusa u 20.00 sati iz Novog
Sada kod nove autobuske stanice (nedaleko od tržnog centra BIG).  Polazak  autobusa u 21.30 sati sa parkinga iza Otvorenog
univerziteta u Subotici. Transfer putnika do aerodroma “Ferenc Liszt” u Budimpešti.  Poletanje za Minhen u 06.00 sati (let
LH1683). Dolazak u Minhen u 07.20 sati. Nastavak putovanja za Bilbao u 08.35 sati (let LH1824). Sletanje u Bilbao je u 10.50
sati. 

2. dan (petak, 21. april 2023.) BILBAO Po sletanju u Bilbao i nakon obavljenih graničnih formalnosti sledi polazak na kraće
panoramsko razgledanje grada i odlazak na brdo Artxande i istoimeni vidikovac iznad grada Bilbao. Uživanje u lepoj panorami
i  spektakularnom  pogledu  na  grad.  Slobodno  vreme  za  okrepljenje  od  putovanja,  opuštanje  i  samostalno  razgledanje.
Povratak do autobusa i polazak u hotel. Smeštaj u hotel. Vreme za odmor. U popodnevnim časovima polazak u večernju
orijentacionu šetnju starim delom grada Bilbao. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.                                       

3. dan (subota, 22. april 2023.) BILBAO Odlazak u razgledanje grada. Bilbao je uspešan spoj bogatog industrijskog i kulturnog
nasleđa, jedan od najzanimljivijih gradova severne Španije. Vožnja do starog grada i razgledanje pešice:  most San Anton i
crkva Sv. Antona „Casco Viejo“ - stara četvrt smeštena na obali reke Nervion koju čine slikovitih „7 ulica“, neobarokna zgrada
pozorišta  Ariaga  sagrađenog po uzoru  na  parisku  Operu,  Novi  trg,  Palata  Arana iz  XVI  veka-najstarija  palata  u  Bilbau,
zeleznicka  stanica  „La  Konkordija“,  Gradska  kuca,  Salve  most,  most  čuvenog  valensijanskog  arhitekte  Kalatrave,  do
prekrasnog zdanja  Muzeja Gugenhajm.  Ovo remek delo savremene arhitekture,  sagrađeno je 1997.g.,  po ideji  arhitekte
Franka Gerija, smešten na obali reke Nervion i podignut šesnaest metara iznad ostatka grada, jedna je od najlepših građevina
savremene arhitekture. Obilazak muzeja Gugenhajm. Stalna postavka muzeja sadrži umetničku zbirku značajnih umetnika XX
veka. Fondacija Solomona R. Gugenhajma jedna je od najboljih privatnih kolekcija na svetu koja sadrži radove najznačajnijih
umetnika XX i XXI veka. Slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.                                                                  

4. dan (nedelja, 23. april 2023.) BILBAO – VITORIA GASTEIZ – PAMPLONA – SAN SEBASTIJAN (280km)  Doručak. Polazak
autobusom prema gradu  Vitoria Gasteiz, administrativnom sedištu Baskije i provincije Alava. Vožnja živopisnim predelima
Baskije do grada, koji je na razmeđi puteva, vekovima, imao izuzetan istorijski i geostrategijski značaj. Vitoria je grad u kojem
se nalazi najviše zelenila po stanovniku u državi, zbog čega je proglašena Evropskom prestonicom zelenila 2012, ali i grad sa
najbolje sačuvanom srednjovekovnom arhitekturom u Baskiji. Stari grad delimično je okružen zidom sagrađenim u XI veku.
Veoma  je  zanimljivo  staro  jezgro  grada;  srednjovekovne  zidine,  Trg  Španije,  Kasa  del  Kordon-nekada  vlastelinska  kuća
sagrađena u gotskom stilu, sa tornjem iz XIII veka,  Trg Virhen Blanka u koji se ulivaju neke tipične ulice starog dela grada,
okružene kućama sa zastakljenim terasama. Ovaj deo grada čine i biseri baskijske renesansne arhitekture. kao što su: Palata
Bendanja,  Palata Ajuria Enea-sedište baskijske autonomne vlade i gotska Katedrala Sv Marija iz XIV veka koja čuva vredna
dela Rubensa i Van Dajka. Slobodno vreme za šetnju i razgledanje. Nastavak putovanja za  Pamplonu, koja je bila i ostala
jedan od važnih gradova na putu hodočašća za grad Santijago u Galiciji. Pamplona je poznata po slavnoj trci sa bikovima,
festivalu  San Fermin, koji se održava svake godine 6. jula i koji je poslužio kao inspiracija slavnom Hemingveju za roman
,,Sunce se ponovo rađa“. Glavni biseri grada su Gradska tvrđava iz XVI veka, koja je prvobitno imala pentagonalni oblik i čiji
ostaci se nalaze u blizini trga Kastiljo, Korida, Palata Navara- sedište vlade, Katedrala Sv. Marija kraljevska iz XIII veka u kojoj
su krunisani kraljevi Navare i u kojoj se nalazi  mauzolej kralja Karla III, Nadbiskupska palata iz XVIII veka,  barokna zgrada
gradske skupštine, crkva Sv. Nikolasa,Palata Navara, Portal Francuske. Polazak za San Sebastijan. Po dolasku smeštaj u hotel.
Sobodno vreme. Noćenje. 

5. dan (ponedeljak, 24. april 2023.) SAN SEBASTIJAN – SEN ŽAN DE LUS – BIJARIC - BILBAO (195km)  Doručak. Polazak u
razgledanje  San Sebastijana,  jednog od bisera  Kantabijskog mora.  San Sebastijan,  evropska prestonice kulture 2016.  g,
poznato je mondensko letovalište evropske aristokratije s kraja XIX veka, sedište filmskog festivala ,,Zlatna školjka,, i svetska
destinacija  za  gurmane.  Lepota  prirodnog  položaja  San  Sebastijana  (smešten  između reke  i  zaliva),grada  koji  se  svojim
zlatnim, peščanim plažama spušta ka zalivu La Konča (La Concha), omeđenog brdima - Monte Iheldo (Monte Igeldo) i Monte
Urgulj  (Monte  Urgull)  sa  statuom Hrista,  može  se  uporediti  samo  sa  jednim  gradom  na  svetu  -  sa  Rio  de  Žaneirom.
Panoramska  vožnja  gradom  s  pogledom  na  brdo Igeldo,  zaliv  Školjka,  ostrvce Santa  Klara,  Palata  Miramar,  Pozorište
Viktorija Eugenija, most Santa Katalina, četvrt Koros, novi kulturni i kongresni centar Kursal (Kursaal) – moderna zgrada od
stakla i aluminijuma na plaži Suriola. Nastavak obilaska pešice starog dela grada; Gradska većnica smeštena u blizini obale,
originalno je izgrađena kao Kursal Konferencijski centar, Novi prolaz, Bazilika Santa Marije del Coro, Trga Ustava, La Koncha
Promenada i  Miramar  palata.  Nakon  razgledanja,  kraći  odmor  ili  vreme  za  samostalno  razgledanje  grada..  Nastavak
putovanja do Baskijskog zaliva i poznatog letovališta Sen Žan de Lus (Saint Jean de Luz), smeštenom na Atlantskoj obali. U
ovom, nekada ribarskom mestu, sa šarmantnim starim gradskim jezgrom i najlepšom baskijskom crkvom posvećenom  Sv.
Ivanu Krstitelju,  održano je  venčanje  Kralja  Sunca,  Luja  XIV.  sa  španskom  infantkinjom  Marijom-Terezom.  U  spretnom
stapanju stilova koji odaju radost življenja, toliko svojstven južnoj Franuskoj, sagrađeni su brojni letnikovci i vile. Mesto je
poznato i po staroj  čokolateriji porodice Adam, još iz 1660 god., u kojoj su počeli da se proizvode makaroni (kolačići od
badema). Ova radnja postoji i danas na glavnom trgu i čuva originalni recept kolača. Nakon kraće pauze nastavak vožnje do
Bijarica, ekskluzivnog i najlepšeg letovališta francuske atlantske obale, simbola bogatstva s početka XX veka.U prošlosti je
privlačilo mnogobrojne slavne ličnosti i plemstvo; Kraljicu Nataliju i Dragu Mašin, Napoleona III, Gari Kupera, Frenka Sinatru...
Pauza za slobodno vreme za šetnju i odmor.  Polazak za Bilbao je u kasnim popodnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Noćenje.



6. dan (utorak, 25. april 2023.) BILBAO – SANTANDER - BILBAO (205km) Doručak. Odlazak do pokrajine Kantabrije i njenog
glavnog grada  Santandera.  Vožnja obalom  Kantabrijskog mora.  Smeštena između mora i  kantabrijskih planina u zaleđu,
poznata po bujnoj vegetacijii, Kantabrija je u potpunosti zaslužila epitet “zelena Španija”. Grad Santander, smešten na obali
mora, u širokom zalivu okrenutom prema jugu, između dve pokrajine Baskije i Asturije, u XIX veku bilo je poznato mondensko
mesto, stecište španske aristokratije. Danas je Santander lep i miran grad okružen sa 11 prelepih plaža i puno parkova. Vožnja
duž obale zaliva gde se nalaze vile i letnjikovci do luke i centra grada. Obilazak centra grada: ulica i park Pereda sa mnoštvom
vila i plemićkih zgrada iz XVIII veka sa doksatima, tako karakterističnim za arhitekturu severne Španije,  Spomenik Peredi,
poznatom kantabrijskom piscu, gotska katedrala građena između XII i XVIII veka, i dr. Poseta poznate vinarije Bodega Gorka
Izagirre u okolini Bilbaoa. Upoznavanje sa istorijatom i procesom proizvodnje čuvenih vina ove vinarije. Degustacija tri vrste
vina i prikladna prateća zakuska. Povratak u Bilbao. Slobodno vreme. Noćenje.                                                                                    

7. dan (sreda, 26. april 2023.) BILBAO – GERNIKA – BERMEO – BILBAO (90km) – BUDIMPEŠTA Doručak. Odlazak iz hotela.
Putovanje do obližnjeg mesta  Gernika,  svetski  slavnom nakon što je  Pablo Pikaso ovekovečio na svom platnu nacističko
bombardovanje mesta u suton drugog svetskog rata. Ovo Pikasovo najpoznatije platno izloženo je u madridskom muzeju
Reina Sofia. Po dolasku šetnja gradićem, upoznavanje sa istorijatom grada, Parlamenta i slavnog hrasta ispod koga se nalaze
drevni zapisi baskijske regije. Usputno u povratku za Bilbao, kratka poseta i razgledanje živopisnog ribarskog gradića Bermeo.
Dolazak u Bilbao je u ranim popodnevnim časovima. Slobodno vreme do transfera na aerodrom u Bilbau (oko 16.00 sati).
Poletanje za Frankfurt u 18.50 (let LH1145). Dolazak u Frankfurt je u 20.55 sati. Nastavak putovanja za Budimpeštu u 22:15
sati (let LH1342). Dolazak u Budimpeštu u 23.45 sati. 

8. DAN (četvrtak, 27. april 2023.) BUDIMPEŠTA – SUBOTICA – NOVI SAD Transfer putnika autobusom do Subotice i Novog
Sada. Dolazak na parking iza Otvorenog univerziteta u Subotici je u noćnim časovima. Dolazak u Novi Sad je u ranim jutarnjim
časovima.  Kraj putovanja.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1089 evra
Doplata za jednokrevetnu sobu je 439 evra.

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: 
- Transfer autobusom turističke klase na relaciji: Novi Sad – Subotica – aerodrom “Ferenc List” Budimpešta – Subotica – Novi Sad

- Avionski prevoz na relaciji Budimpešta – Minhen – Bilbao – Frankfurt – Budimpesta (prevoznik Lufthansa)

- Sve aerodromske takse u Budimpešti, Minhenu, Bilbau i Frankfurtu

- Predati avionski prtljag maksimalne težine do 23kg i ručni (kabinski) prtljag maksimalne težine do 8 kg (55x40x23cm)

- Transferi autobusom turističke klase na svim relacijama na Baskijskoj turi prema Programu putovanja kao i od aerodroma do hotela
i od hotela do aerodroma 

-  Smeštaj  u  hotelima kategorije  tri/četiri zvezdice  u dvokrevetnim sobama (4  noćenja  u  Bilbau u hotelu  3*,  1  noćenje u  San
Sebastijanu u hotelu 4*) na bazi noćenja sa doručkom, švedski sto 

- Svi izleti sa svim pratećim ulaznicama za sve posete obuhvaćene Programom putovanja

- Poseta i degustacija vina u vinariji Bodega Gorka Izagirre 

- Usluge llicenciranog stručnog turističkog vodiča na srpskom jeziku celim tokom putovanja

- Usluge pratioca putovanja, predstavnika turističke agencije Proffis 

- Organizaciju i realizaciju putovanja 

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:   
- Posete mimo Programa putovanja 
- Međunarodno zdravstveno putno osiguranje
- Boravišne takse, plaćaju se lično na recepciji hotela
- Individualne i fakultativne troškove

SMEŠTAJ:
Hotel "NH Bilbao Deusto" 3* Bilbao
Website: https://www.nh-hotels.com/hotel/nh-bilbao-deusto 
Hotel "Barcelo Costa Vasca" 4* San Sebastijan 
Website: https://www.barcelo.com/en-ie/barcelo-costa-vasca
                                                                                                                    
● Proffis zadržava pravo zamene ovih hotela sličnim hotelima iste ili više kategorije od navedenog hotela.

https://www.nh-hotels.com/hotel/nh-bilbao-deusto
https://www.barcelo.com/en-ie/barcelo-costa-vasca/


VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE „BASKIJSKA TURA“:                                                      
● Potrebno je najmanje 50 putnika za realizaciju ovog putovanja.
● Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski  pasoš (važnost trenutno mora biti
najmanje 3 meseca po povratku sa putovanja).  
● Putnici koji imaju strane pasoše ili lične karte su u obavezi da se sami informišu o eventualnom viznom režimu.
● Svi putnici su u obavezi da poštuju važeće carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
● Organizator zadržava pravo izmene redosleda realizacije programa u zavisnosti od drugih objektivnih okolnosti (vremenskih prilika,
ograničenja vezana za otvaranje i zatvaranje određenih objekata…).                                                                             
●  Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene avio i autobuskog prevoza, povećanja YQ avio takse, izmene
deviznog  kursa,  nedovoljnog  broja  putnika  i  slično  izmeni  cenu  putovanja  za  odgovarajući  iznos  ili  da  otkaže  putovanje.
● U slučaju nedovoljnog broja putnika agencija će biti primorana da otkaže putovanje i to najkasnije 7 dana pre polaska na put.
● Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima, prtljagu. Proffis ne
snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak tokom putovanja iz bilo kog razloga. 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:                                                                                    
● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS-a, na dan uplate. Prilikom
prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 300 evra a ostatak u ratama, najkasnije 20 dana

pre polaska.                                   

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE:                                                              
● Proffis    preporučuje  putnicima da  pre  polaska  na  putovanje  pribave  polisu  međunarodnog  putnog  zdravstvenog  osiguranja
(moguća izrada grupne polise u agenciji) 

UZ OVAJ PROGRAM PUTOVANJA VAŽE OPŠTI USLOVI T.A.PROFFIS
USKLAĐENI SA YUTA STANDARDIMA

               PRIJAVA I INFORMACIJE: T.A. PROFFIS 024/600 660, 024/55 56 57      
SREĆAN PUT I PRIJATAN BORAVAK NA BASKIJSKOJ TURI ŽELI VAM PROFFIS!


